

强化体系建设 提升服务能力

我市启动基层中医药服务能力提升工程,开创中医药事业发展新局面

本报讯 为进一步提升中医药服务能力水平,今年以来,我市启动了基层中医药服务能力提升工程,强化中医药服务体系,优化人才结构,提高综合服务能力,不断开创中医药事业发展的新局面。2010年新沂市被省中医药管理局命名为“江苏省农村中医工作先进市”,2012年新沂市被国家中医药管理局命名为“全国农村中医药工作先进单位”。

发挥医保政策对中医药发展的支持作用,将针灸和推拿等中医非药物诊疗技术和符合条件的医疗机构中药制剂纳入报销范围,镇、村医疗机构中药饮片、中医非药物技术报销比例应比西医报销比例提高10%。落实基本药物制度中的中医药扶持政策,中药饮片管理按国务院有关部门关于中药饮片定价、采购、配送、使用和基本医疗保险给付等政策规定执行,不实行零差率销售。加大基层中医药工作的考核力度,在对基层医疗卫生机构绩效考核或评审中将中医药科室建设、设备设施配置、人员配备、人员培训和中医药

服务提供等列为重要指标,中医药内容列为一级指标,分值占10%。

加快市中医院新院建设步伐,按照三级中医医院标准做好人力资源、设施设备和软件建设,尽快达到三级中医医院标准。高标准建设镇卫生院中医小区,完成8家镇卫生院的中医小区升级改造。完成9个镇卫生院、210个村卫生室中医诊疗设备配备工作。优先支持各类社会资本举办中医医疗机构,建设完成宏稷中西医结合医院、平安药房中医门诊部、和谐中医门诊部等中医医疗机构。不断加大人才引进和培养力度,市中医院面向全国引进40余名中医药专业的研究生和本科生,分别充实到临床及医技科室,形成理论功底扎实、临床经验丰富的中医技术人才梯队。投入资金100余万元,选送特色专科骨干到省、徐州市级医院进行进修学习,累计培养各类专科人才30余人次。开展中医类别全科医师规范化培训和转岗培训,2014年完成15名镇卫生院全科医师转岗培训,36名全科医师规范化培训、25

名务实进修培训、520名村卫生室乡村医生用药知识培训。开展基层在岗中医中药人员中医专业学历教育和继续教育,开展临床类别医师和以西医为主的乡村医生中医药知识与技能培训。实施基层老中医药专家师带徒工作,全市共有26对在职中医医师确立师承关系,9月30日举行中医传承拜师大会。

建成市中医院基层中医药适宜技术推广基地,完成面向临床和中医类别共1140名医师的适宜技术推广培训,所有镇卫生院均能够开展10项以上中医药适宜技术,所有村卫生室至少均能够开展4项以上中医药适宜技术。推动中医药参与公共卫生服务任务的落实,加强基层医疗卫生机构中医体质辨识理论和应用方法培训,完成8.8万名65岁以上老年人中医体质辨识工作,对11.9万名高血压、糖尿病患者进行情志调摄、饮食调养、起居调护和运动保健等方面的中医药健康干预,提高重点人群和慢病患者中医药健康管理率。认真开展“中医药就在你身边”中医药文化科普巡

讲活动,开展中医药知识街头宣传、进工厂、进社区、进工地等活动,市中医院联合省中医院、南京中医药大学举办首届膏方节活动,进一步提高了人民群众对中医药知识的知晓率和认可度。

市卫生局将提升工程纳入年度卫生工作考核,细化考核评价标准,采取定期不定期检查相结合的方式,对全市提升工程各项目标完成情况进行督导检查,对检查发现的问题进行通报,督促各单位如期完成指标要求。各医疗机构立足本单位实际,出台对中医药工作的倾斜措施,吸引更多临床医生使用中医药适宜技术,引导广大患者积极主动接受中医药诊疗技术,扩大中医药在临床工作中的覆盖面和占有率,据统计2014年1-11月全市镇卫生院累计中医药门诊人次28万人次,占总门诊人次的比例达到32.5%,比去年同期增长3.8%,全市村卫生室累计中医药门诊人76万人次,占总门诊人次的比例达到33.7%,比去年同期增长5.6%,中医药工作呈现良好的发展势头。(卫生局)

我市农村产权交易服务中心 组建工作圆满完成

本报讯(通讯员 孙增强)新沂市农村产权交易服务中心于今年8月25日正式获准成立。由市政府主管部门出资,经工商部门注册并履行相关职责的全民所有制企业,实行市场化运作。注册资本金300万元,接受新沂市农村产权交易工作领导小组领导,受农工办、国资办、金融办业务监管,目前已经完成注册,组建工作已经圆满完成。

推进农村产权交易工作赋予农民更多的财产性收益,拓宽农民增收渠道,为村集体资产搭建阳光平台,实现集体资产的保值增值,是探索富民强村的一项新举措。同时我市尽快完善机制,充实人员,提升服务能力,结合村级科学发展“三增三强”工程,把农村产权交易工作抓实抓好。

合沟镇 开展基层执法单位评议活动

本报讯(通讯员 姜美琳)近日,合沟镇开展基层单位执法评议活动,镇三套班子、驻队干部、各村支部书记、各单位负责人等多家单位进行执法评议。

该镇以公正执法和优质服务为重点,以人民满意为标准,以执法评议为抓手,大力加强基层站所思想建设、制度建设和作风建设。对派出所、民政办、国土所、村建设服务中心、司法所、计生办、水利站等8家执单位进行测评并提出意见和建议,通过对基层执法单位的评议,拉近干群关系,增强执法单位的服务意识和责任意识,纠正工作中存在的问题。

港头镇财政所 细化会计管理提升服务能力

本报讯(通讯员 彭增明)今年以来,港头镇财政所规范业务流程,细化会计管理,完善凭证处理、账务处理、档案整理等基础工作,全面提升理财服务能力。

该所完善各项业务工作流程,进一步明确乡镇预算编制、资金审批拨付、票据管理、核算管理、监督检查、涉农补贴资金管理等多项业务时限办结制,提高办事效率。搞好财政收支分类,加强基础台帐管理,利用财政信息网络优势,细化财政财务基础管理,完善凭证处理、账务处理、报表编制、档案整理等基础工作,确保各会计账簿设置、会计科目使用及账务处理合理、规范。

市医保处 对两家违规药店进行处罚

本报讯 日前,市医疗保险管理处对两家医保定点药店进行违规处理,停止医疗保险刷卡7天、扣除违约金5000元。

市医保处在日常检查中发现,淮海医药公司王陈药店和开益药店私自变更经营地址,减少营业面积,严重违反医疗保险定点药店的管理规定。依照《新沂市定点医疗机构、定点零售药店医疗保险管理考核办法》和定点药店签订的协议,对他们进行了相应的处罚,并限期改正。(稽核科)

强化法律宣传 耐心解疑释惑

近日,新沂法院在钟吾路设立法律宣传咨询点,积极开展国家宪法日暨第14个全国法制日宣传活动,耐心接待来询群众提出的相关问题,向过往群众宣传立案、执行等诉讼常识。本次活动共制作展板4块,发放资料300余份。图为司法干警详细解答前来咨询的市民。

本报通讯员 王敏 张英弛/摄



公积金新政答疑

3.在异地工作,本市户籍,在我市购买住房,是否符合公积金异地贷款政策?如果可以,需要哪些资料和手续?

答:为适应职工流动性需要,满足跨地区职工个人

住房贷款需求,我市实行在省内住房公积金缴存异地互认和转移接续政策。职工可持就业地住房公积金管理中心(分中心)出具的住房公积金缴存证明、缴存明细帐和贷款情况证明等材料,查验真实性后,可在

我市申请住房公积金个人住房贷款。

(1)夫妻一方在我市缴存,另一方在异地缴存住房公积金的,可按双方正常缴存办理贷款;

(2)夫妻双方都在异地缴存住房公积金,按双方正常缴存办理贷款,需增加在我市正常缴存住房公积金的1名职工作为担保人或提供在我市的两证齐全的住房作抵押,承担保证责任;

(3)在异地缴存住房公积金并以单方(单身)名义申请住房公积金个人住房贷款的,按(2)增加担保的规定执行。

丢失声明

褚恩溪(父亲:褚亮,母亲:盛慧)2014年7月16日出生于新沂市人民医院,出生医学证明丢失,声明作废。

何培浩残疾人证(证号:32032619811230855461)丢失,声明作废。

余瑞轩养老保险证(证号:1001697324)丢失,声明作废。

做真蚕丝被找真正厂家

(徐州市唯一荣获国家纤检局纯真丝标志产品)

草桥镇四季乐蚕丝被厂

电话: 88527166 13815329888



住房公积金 安居保障金

徐州住房公积金管理中心新沂管理部主办